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Трамп нашкодив НАТО більше,
ніж Путін - президент Чехії
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 19:03
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Президент США для зниження авторитету НАТО
зробив більше, ніж вдалося глава Кремля за багато
років, вважає Петр Павел.
Президент Чехії Петр Павел розкритикував вихватки президента США
Дональда Трампа проти союзників у Європі та Північноатлантичного
альянсу. Про це йшлося в його заяві, виголошеній на заході,
організованому чеським ЗМІ Seznam Zprávy у Карловому університеті в
Празі, повідомляє видання The Guardian.

"Трамп для зниження авторитету НАТО зробив за останні кілька тижнів
більше, ніж вдалося Володимиру Путіну за багато років", - наголосив
чеський лідер.

За його словами, НАТО побудовано на принципах стримування та
колективної оборони.

"У той момент, коли ми почнемо ставити під сумнів альянс як єдине,
згуртоване утворення, готове діяти спільно й дуже рішуче, тоді, звісно,
його роль буде втрачена", – попередив він.

Критика Трампа, здається, не враховує той факт, що НАТО є оборонним
альянсом, а "не альянсом, який автоматично надаватиме допомогу у
війнах, що ведуться за межами його території", наголосив Павел.

Він додав, що європейських союзників "з самого початку не поінформували
про цілі та хід операції, і, по суті, ніхто навіть не звернувся до них із
проханням про співпрацю".

"Тільки коли війна почала розвиватися, можливо, в несподіваному
напрямку, Дональд Трамп заявив, що європейські союзники мусять
подбати про безпечну навігацію в Ормузькій протоці, а коли він не дістав
позитивної відповіді, то вважав це розчаруванням для всього НАТО", -
пояснив Павел і назвав таке ставлення "несправедливим".
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ТЕГИ: НАТО,  КРИТИКА,  ДОНАЛЬД ТРАМП

Нагадаємо, Генеральний секретар НАТО Марк Рютте після зустрічі з
Дональдом Трампом заявив, що американський президент висловлює
невдоволення рівнем участі деяких союзників у конфлікті з Іраном.

Трамп після зустрічі з Рютте висловився про НАТО

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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